OTBETHBI

BerynurenbHblIi TeCT

1.

S A

getrennt

befahrenen

hétte

getrennt werden mussen
darin

BJIOK 1 - JlekcuKo-rpaMMaTH4YeCcKHii TeCT

Aufgabe 1:

(1) verbraucht
(2) die

(3) doch

(4) der

(%) an

(6) recycelt
(7) Einweg

(8) daran

(9) zu zerfallen

62



(10)
(11)
(12)
(13)
(14)
(15)
(16)
(17)
(18)
(19)
(20)
(21)
(22)
(23)
(24)
(25)
(26)
(27)
(28)
(29)
(30)
(31)
(32)
(33)
(34)
(35)
(36)
(37)
(38)
(39)
(40)
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verbieten kdnnen
Anfang November
hat ... zu kdmpfen
hergestellt werden
zZwar ... aber
durch

trifft

wie

um

die Hauptstadt Ruandas
Stadten

vor

muss sich ... gefasst machen
entsorgt
Kontrollaufwand
auf

dessen

sondern

seit

sank

bei

hat ... verboten
wenn

jedoch

in der Praxis

die Kontrollen

die Kontrollen

flr

anrichten
Notwendigkeit

greifen

Baok 2. IlonuMaHue NUCbMEHHBIX TEKCTOB.

Aufgabe 1:

41. | richtig
42. | falsch
43. | richtig
44, | richtig
45, | falsch
46. | richtig
47. | richtig
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Aufgabe 2:

48. | falsch
49. | falsch
50. | richtig
51. | richtig
52. | richtig
53. | falsch
54. | richtig
55. | falsch
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	C’est pour ce rendez-vous que le professeur de Brouille a mis une cravate que Tom qualifie de ridicule.

